



墨爾本華人浸信會

Melbourne Chinese Baptist Church

粵語堂浸禮崇拜

二零二三年十一月十九日 上午11:30

DEAD TO SIN & ALIVE TO JESUS CHRIST

BAPTISM

崇拜程序

宣召、祈禱

梁福添弟兄

唱詩

「榮耀是主聖名」

「光明之子」

領詩：鄺何麗冰姊妹

音樂：蔣郭孔蘭姊妹

余智軒弟兄

讀經

使徒行傳 2:37-47

韓健弟兄

見證分享

林徐慕賢姊妹

浸禮

楊崇章

黃日霞

林徐慕賢

羅偉基牧師

獻詩

「我心切切渴慕祢」

詩班

證道

信而受浸的教會會員
(健康教會標記4)

羅偉基牧師

回應詩

「主耶穌，我曾應許」

鄺何麗冰姊妹

報告

梁福添弟兄

致送紀念品

受浸弟兄姊妹

謝國傑執事

祈禱

羅偉基牧師

三一頌

羅偉基牧師

祝福

羅偉基牧師

家事分享

1. 會友季會將於 11 月 26 日（下週日）下午 2:00PM 在教會舉行，會議的資料已經電郵發給各會友，請弟兄姊妹預留時間參加。
2. 下週日崇拜後在副堂有午餐安排，歡迎大家在崇拜後留步、用餐、分享生活點滴、彼此認識。膳食部將於十二月至明年一月暫停午膳供應。
3. 教會粵語祈禱會將於 12月2日（週六）上午 8:00AM 至 9:00AM 透過 zoom 舉行，歡迎各弟兄姊妹參加。 Meeting ID : 834 0233 4157 Passcode : prayer
4. 12月教會聖誕活動及聚會安排：
 - * 16/12 下午 3:00PM 英語聖誕頌歌
下午 7:30PM 粵語聖誕頌歌
 - * 23/12 下午 5:00PM 華語聖誕頌歌
 - * 24/12 上午 9:30AM 英語或華語週日崇拜
上午 11:30AM 粵語週日崇拜
 - * 25/12 上午 10:00AM 聖誕茶點聚會
上午 10:30AM 粵語及華語聯合崇拜（正堂），英語崇拜（副堂）
5. 教會新設立媒體與通訊部，希望在電子化的世代以媒體服事協助教會事工和宣揚福音。現在招募弟兄姊妹加入團隊，願意參與這方面事奉的請聯絡王駿恆弟兄（0451149224）或唐希瑤姊妹（0434284338）。
6. 弟兄姊妹可於崇拜後在大堂門外的走廊，領取教會的2024年曆，每個家庭只限領取一份。
7. 教會將代購明年 2024 年《每日讀經釋義》，每季一本，共四本，價格如下：普通版 \$70; 大字版 \$80，崇拜後可到辦公室向幹事訂購，11月26截止訂購。
8. 兒童主日學 Shine4Christ 於今天下午3:00-5:00PM在教會副堂舉行聖誕及畢業派對，歡迎所有家長和小朋友們邀請你的朋友來參加！
9. 兒童主日學 Shine4Christ 於十二月有兒童托管服務，明年一月份暫停，二月份恢復上課，請各家長留意。

代禱事項

1. 為參加今天粵語浸禮的三位弟兄姊妹（楊崇章、黃日霞、徐慕賢）禱告，求主耶穌保守各人心裡滿載喜樂，願主賜平安和信心給各人。
2. 為眾位忠心勞苦服事之執事祈禱，求主帶領眾人能夠聽從並遵行祂對教會的呼召。為謝國傑 K.K.（主席）、杜萬昌 Tow（文書）、王駿恆 Dennis（副文書）、伍蘇慧嘉 Vickie（財政）、余邱詠詩 Vincy、許帆 Sherry、雷壽寧 Rosalie、各堂牧者及兒童事工幹事禱告。
3. 為本會聘請主任牧師、廣東話傳道及兒童事工傳道禱告，求神保守聘牧委員會的服事，並帶領合適之牧者前來服事，也預備我們眾人的心，同心興旺福音，榮耀主名。
4. 粵語堂差傳工作小組，已訂下今年柬埔寨訪宣行程，11月27日到達暹粒集合，12月6日啟程回墨爾本。同心為10位訪宣隊員（羅偉基牧師、羅黃潔宜師母、林輝洪弟兄、林林珍賢姊妹、陳美玲姊妹、陳郭建珊姊妹、岑守華姊妹、李惠珠姊妹、馮一鳴弟兄、郭婧楠姊妹）禱告，在「簽證安排」之後，和各成員四項行前準備（聖誕探村活動、參與晚間教英語課程、當地事工領袖訓練、參與村落福音前期工作）。
5. 為成人主學正在進行的週間晚上「撒迦利亞書」查經學習」、兩組「塑造主生命門徒訓練」和週日下午「認識保羅書信（下）—盡心事奉」的每一位參與弟兄姊妹禱告。
6. 為正在墨爾本神學院接受信仰裝備的岑守華姊妹和陳澤平弟兄禱告，願主耶穌保守和帶領他們能夠適應學習，在神話語的光照下，信心和德行能夠扎根成長。
7. 請為正懷孕待產媽媽王梁思齊姊妹（Phoebe）和雷佩珺姊妹（Jessica）禱告，求神保守她們身心平安順利生產。

《 2023年柬埔寨訪宣隊更新代禱佈告 》

- 祈求上主醫治團隊成員面對的健康問題
- 祈求上主按祂旨意賜予我們內心的平安、保護和給我們經驗團隊精神
- 祈求上主賜予我們智慧悟性準備短劇排練、積極參與當地工作、帶領領袖培訓、村莊探訪、參與英語教學
- 祈求上主帶領我們進行項目籌款，使能夠支援 Ps Kundate 在地的福音外展事工

司事表	19/11	26/11	3/12
講員	羅偉基牧師	羅偉基牧師	鍾富力牧師
主席	梁福添	鄺冠鏐	郭栢堯
領詩	鄺何麗冰	敬拜讚美小組	蔣鐵生
音樂	蔣郭孔蘭、余智軒	羅梁麗麗	蔣郭孔蘭
讀經	韓健	龐爾樂	湯自雄
核數		馮一鳴、黎應權 湯自雄	
主餐			余邱詠詩、李明棠 梁福添、伍寶洪 陳美玲、湯自雄 黎應權
影音	陳凱琪、馮一鳴	鄔智豪、趙家濠	馮一鳴、鄔智豪
急救員	伍寶洪	羅仲儀	陳美玲
當值	陳陸瑞珍、陳志雄	李劉安琪、李明棠	伍蘇慧嘉、伍寶洪

上週獻金		經常費	差傳費	建堂費認捐	合計
主日崇拜		\$2,173	\$150		\$2,323
電子轉賬		\$7,749	\$460	\$185	\$8,394
長青團契		\$300			\$300
合計		\$10,222	\$610	\$185	\$11,017
每週奉獻指標		\$14,493	\$948	\$668	\$16,109
2023 年 10 月底累積總收入		\$434,704	\$39,978	\$64,042	\$538,724
2023 年奉獻指標		\$753,633	\$49,300	\$34,741	\$837,674

獻金可直接電子轉賬存入教會 Melbourne Chinese Baptist Church 的戶口

BSB : 704-922 經常費 : 100 011 587 差傳 : 100 014 216 建堂 : 100 012 903

見證分享

Our Testimonies



楊崇章 Eric Yeung

黃日霞 Ivy Wong

林徐慕賢 Elsa Tsui

楊崇章弟兄 (Eric Yeung)

我在廣東番禺出生成長，思想單純無神論。我心信萬物有神主宰，但不知是何方神？在 17 歲時有股力量引導下來到了香港，2018 年移居墨爾本，一切可為安然渡過，感謝主。

多謝 Anita Lee 帶我入教會，入到教會感覺溫暖，找到屬靈的家。

感動我的詩歌：愛是不保留

【誰人受痛苦被懸掛在木頭？至高的愛盡見於刺穿的手；看血在流反映愛沒保留，持續不死的愛到萬世不休！惟求奉上生命全歸主所有，要將一切盡獻於我主的手；我已決定今生再沒所求，惟望得主稱讚已足夠！】

觸動心靈的詩歌覺神的宏大，在十字架上流下寶血，為我們赦罪，使我真正認識這位在背後引導我的神，就是主耶穌基督。感謝主祢引導使我走過人生的每個路口，扶著我走過生活的每個小站，並將自己投入到祂的懷抱中。我感謝主一直以來的保守和眷顧，我完全依靠你。

感謝主的引導，使我在教會裡認識一眾弟兄姐妹，教會給我的印象是，依靠主的人好親切肯幫人，正是我喜歡的，主感謝你。

主挽救我生命的見證：

在一次家居修飾中發生了一綜可導致死亡意外事故，我在樹上連人帶鋒利的鋸在 8 米高，頭向地直插下，瞬間無魂魄，約離地兩 2 米有股力量承托減慢下降速度，並拋開鋒利鋸，轉身趴在地上，起身感覺有點心口痛。自言自語：感謝天父，感謝主……這瞬間的生死交集我信是神跡。這個經歷改變了我，主給予重生和盼望。通過相信耶穌基督，我找到了真正的安慰和希望。

我浸禮的原因是要成為一個新造的人，認罪悔改，聆聽神的話語，成為神的兒女，找尋屬靈的家，活在神的家裡享受祂的恩典。

感謝主！



黃日霞姊妹 (Ivy Wong)

我出生於深圳，曾在香港生活多年，同媽媽及以家人一同生活，每當遇到困難時，總是常會到廟宇拜偶像，尋求幫助。

在2019年，我移居到墨爾本。剛到這個陌生地方要面對很多的困難，我英文不太好，沒有朋友，而且還遇到了房東的逼遷問題。除了忙於尋找新居所，還要重新學習做家务，總是弄得手上傷痕累累，一切感到非常不適應，事與願違。我的心情跌入了谷底，此刻很想回香港，但是因疫情無法出境讓我卻步。

感謝主的引導，認識了姊妹Anita帶我返教會。難忘的是首次當我在唱詩歌時不覺地被感動，在聆聽牧師的講道傳達神的話語中，也讓我心生感恩，認識到神的宏大在十架上為我們捨罪，感謝主的引導使我找到了屬靈的歸宿，將我交托全歸主所有，這是我從未想過的禮物。

再一次感謝主，在教會認識眾弟兄姊妹，他們都非常友善，這正是我喜歡的。我也多謝弟兄姊妹Ken和Alice，當我初信主像幼苗的時候，在日常見面時將福音傳遞給我，使我增加了信心，耶穌基督讓我找到了真誠的安慰和希望。感謝主！

我受洗的目的是為了在信仰中重新出發，悔改並接受神的愛與指引，成為神的兒女，並尋找屬靈的歸宿。我渴望在神的家中活出祂的恩典，並心存感謝主！



林徐慕賢姊妹 (Elsa Tsui)

我出生在一個普通家庭，沒有任何特定的宗教背景。我們一家在香港期間沒有去過教堂。搬到墨爾本後，我們曾去過幾次教堂，但由於不可預見的情況便完全停止了。

在信主之前，我想我是一個比較專制、脾氣不太好的人。做事有時候我會忽略家人的感受，給家人帶來困擾。我習慣於自己做決定或解決問題，我不喜歡依賴人。

過去三年多（新冠肺炎期間），我的人生變得一團糟。我需要面對一一出現的各種困難跟複雜的問題（心理、家庭、女兒的學業問題、工作）。我感到巨大的壓力，有些抑鬱和焦慮，並且感到無力及無助，經常受到負面情緒的影響。我開始關閉自己及有點害怕與人互動，包括我的同事和主管。我以為我處理得還不錯。直到HR介入後，我才意識到我的狀況很糟糕。然後我才意識到我不再是我自己了。

我告訴自己我不能再這樣生活了，我需要改變。我開始去 MCBC 教會是出於好奇心。我知道 Peter 會在週日去教會，所以我就在一個週日和他一齊去了。起初，我並不昢每週都去，後來我開始每週日和他一齊去教會做崇拜。我們還以訪客、幫手或兩者兼備的身份來參加幾乎每一次教會聚會/活動。

從那時起，我的生活開始有了改變，我發現我慢慢地開始敞開自己。我在教會談認識了新朋友。我能從教會的弟兄姊妹那裡感受到他們的善意、關心和愛。透過交談，知有有些人也和我們面臨著類似的問題，我們就會互相鼓勵。

通過參加敬拜，與基督徒、牧師和福音傳道者交談，以及參加教會的啟發課程，我開始相信耶穌基督。去年年底的一次崇拜後，一首讚美詩「誰曾應許」在我的腦海裡縈繞了好幾天，歌詞讓我感觸良多，那時我還不知道這首讚美詩的名。在一周之內，我就決志成為一名基督徒。

信主後，我的生活、思想、行為都有所的改變。我會主動去關心周圍的人，並傾聽他們跟我分享的大小事情，若有需要並儘可能提供幫助。我從聖經中領會到神的應許，我可以把我的憂慮/困難

問題託付給神， 他會幫助我處理或解決它們。我感到如釋重負、平靜、快樂，我的生命也被照亮了。 我和家人的關係也變得更好了。我感覺這是一個新的我。

神應許我們：

“你們若常在我裡面，我的話也常在你們裡面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。”（約翰福音15：7）

“... 因為主曾說：『我總不撇下你、都不丟棄你。』”（希伯來書13：5）

“所以不要憂慮、說甚麼、喫甚麼、喝甚麼、穿甚麼.... 你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。”（馬太福音6：31-32）

我確信：

- 如果沒有上帝的恩典和照顧，我就不會在這裡
- 我現在所擁有的一切都來自於神
- 神會帶領我走完餘下的旅程，走向豐盛的人生



若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

哥林多後書 5:17

If anyone is in Christ, the new creation has come. The old has gone, the new is here!

2 Corinthians 5:17

